

Вчера в Национальном детском технопарке состоялся первый ХАКАТОМ, посвященный вопросам атомной энергетики. Мероприятие привлекло огромный интерес со стороны студенческой молодежи. В нем участвовали четырнадцать команд, представляющих БГУ, БГУИР, БНТУ и другие столичные ВУЗы. Наш университет был достойно представлен командой “КиберРыси”, в составе которой были студенты факультета физики и информационных технологий, специализирующиеся в области “Кибербезопасности”. Организаторами мероприятия выступили Министерство образования Республики Беларусь, Министерство энергетики РБ, Департамент по ядерной и радиационной безопасности МЧС РБ, ГП “Белорусская АЭС”, госкорпорация “Росатом”, ООО “ДжетЛаб”, Томский политехнический университет, БГУ, ГГУ имени Ф. Скорины и Национальный детский технопарк.

Команда продемонстрировала высокий уровень подготовки, получила множество новых впечатлений, научилась работать в команде и приобрела новые навыки в области программного обеспечения. Выражаем благодарность факультету физики и информационных технологий, а также руководству университета за помощь и поддержку!

[Подробнее...](#)



